



CBA

球员年薪大起底

▶▶▶ B3 版

9月起买新能源汽车免购置税

近日,工信部等三部门发布公告,自今年9月1日至2017年12月31日,对购置的新能源汽车免征车辆购置税,据测算,消费者购买新能源汽车可省万元左右。

按照相关税收政策,目前,一般国产新能源汽车的购置税是扣除增值税后金额的10%,计算公式为购置税=购车发票价/1.17×10%。

目前市场上能买到的国产纯电动汽车,多数价格在15万元~30万元之间。除去国家对个人购买新能源汽车的相关补贴后,这些新能源汽车售价也在10万元以上,价格偏高。但从使用成本角度来讲,混合动力汽车和纯电动汽车的成本都比用汽油低得多,且更环保。通常一辆纯电动汽车每百公里耗电20度~30度,按

每月1200公里计算,用电360度以上,若按0.52元/度计算,电费约187.2元。而同等排量混合动力车,标准油耗按43升/百公里计算,使用93号汽油油费7.64元/升计算,油费394.2元。

公告称,对免征车辆购置税的新能源汽车,由工业和信息化部、国家税务总局通过发布《免征车辆购置税的新能源汽车车型目

录》(以下简称《目录》)实施管理,购置时间为机动车销售统一发票(或有效凭证)上注明的日期。

公告明确了列入《目录》的新能源汽车须同时符合以下条件:获得许可在中国境内销售的纯电动汽车、插电式(含增程式)混合动力汽车、燃料电池汽车。使用的动力电池不包括铅酸电池。

(据人民网)



东风悦达起亚 豫南区全民闭馆 抢车会火热报名中

东风悦达起亚300万辆整车下线,为感恩消费者的全心支持,8月24日全民闭馆抢车会,豫南区漯河站信阳地区火热报名中。

史前最强折扣,最豪华礼品阵容,300抵3000优惠券、500元至2000元油卡、液晶电视、电冰箱、高档空调、IPADMINI、iphone6、1吨汽油等你来拿。

据销售顾问介绍,本次活动有九重好礼,认筹礼:认筹客户交300元认筹金可获赠抢购会活动现金抵用卷3000元;订单礼:现场签单客户送精美礼品一份;购车礼:厂家特别购车政策支持 补贴本次活动 低于成本价销售;抽奖礼:订车抽油卡、十五轮抽奖、IPADMINI、IPHONE6、1吨汽油等你来拿;置换礼:旧车换新车可享受免费检测评估,活动期间购车客户参与二手车置换可享受置换千元大礼;金融礼:多种分期可选择,提车期限3天,速度快,建行1年0利息0手续费(限车型:K5、秀尔、智跑、狮跑、福瑞迪);交车礼:现场订车并于一周内提车,可获千元交车礼品;介绍礼:活动购车客户介绍其他客户购买,获赠1000元维修保养工时抵用券;关怀礼:活动购车客户售后进场全年免费检测及免费洗车。(李佳)

为梦想 尽情向前

别克车载移动展厅周五登陆我市国际商城



梦想,是阳光,指引生活的道路。梦想,是天使,召唤内心的本真。梦想,是一切伟大事业的原点。携力进取,梦想可及。“为梦想 尽情向前”——2014年8月15日至17日别克车载移动展厅魅力开启!相约国际商城,我们恭迎您的品鉴!

车展期间全系车型7.39万元起,分期购车尊享0利息、0门槛、0手续费,最快15分钟审批,多种超低利率金融方案任

您选。更有二手车置换高价回收。

2014别克车载移动展厅还温馨提供了别克关怀、GMAC、诚新二手车等人性化关怀,提供宾至如归的热情接待以及值得信赖的专业服务。正如别克一直相信的:“主动、专业并非一句口号,而是当您需要的时候,您可以感受到。”

感官体验再升级,在2014别克车载移动展厅,电影艺术与

前沿科技完美融合,意境故事与现实生活激烈碰撞。回味别克人的百年汽车之路,感悟“心静思远志行千里”的品牌精神,眺望永不止步的前进梦想!

新的梦想,新的起点,2014别克车载移动展厅,怀揣触手可及的梦想,汇集欧美标杆科技,搭载“为梦想,尽情向前”的澎湃动力,向你驶来。

(田田)

部分马自达6被召回 副驾驶安全气囊存隐患

日前,一汽轿车股份有限公司根据《缺陷汽车产品召回管理条例》的要求,向国家质检总局备案了召回计划,决定自2014年7月20日起,召回2003年3月29日至2004年4月30日期间生产的部分马自达6汽车,共计42732辆。

本次召回范围内部分车辆由于供应商制造原因,副驾驶安全气囊在车辆碰撞时可能会失效。此时,安全气囊中气体发生器内压异常上升,金属容器可能破损并溅出碎片,气体发生器中的高温气体可能发生泄漏,甚至导致车辆起火,存在安全隐患。一汽轿车股份有限公司将对召回范围内的车辆进行检查,并为存在问题的车辆免费更换合格的气体发生器,以消除安全隐患。(新华)

MG 再掀时尚风潮 英伦设计风格,个性改装魅力

九十年岁月,MG拥有着最深厚、最经典、最极致的英伦汽车文化;拥有世界上最广泛、最忠诚的车主群体。每年6月的英国银石赛道,是属于“MG Live!”的,它吸引了无数车迷为之疯狂。

无论是独特的英伦设计风格、个性改装魅力,还是融入骨髓的运动基因和赛道文化,抑或是永不止步的创造精神,MG都完美演绎了MG车主的人生态度,满足梦想,让生活充满激情,让生命活出真趣!

如今,MG3 90周年潮人版、MG5 90周年运动先锋版、MG6 90周年赛道冠军版都已荣耀登场,欢迎各位小伙伴到店试驾,试驾即有礼,MG90周年大礼包等你来领!

MG信阳瑞通汽车4S店开展“90s' Young”主题活动。活动现场不仅为你带来无与伦比的感官享受,英伦时尚的互动体验,更有超多购车豪礼:购车即可享2年0利率金融政策,更赠送价值5000元的尊崇服务礼包。(张斌)

卓越性能与超低油耗完美结合

创新 BMW X4 在信阳上市



8月10日,一场盛大的时尚Party在充满现代艺术气息的信阳宝莲常宝马4S店展厅闪耀上演,宣告创新BMW X4正式登陆信阳市场。发布会现场俨然一个时尚前卫、极富探索意味的未知世界,充分诠释了创新BMW X4独特的形神之韵。

作为BMW X家族的最新成员,创新BMW X4首次将高性能全能轿跑车(SAC)理念引入豪华中型车细分市场,结合了经典双门轿跑车的优雅外观,高性能运动型多功能车(SAV)的强大实用性,跑车级

别的动力性能以及比肩轿车的燃油经济性。创新BMW X4提供三种动力组合共四款车型,市场指导价为人民币55.2万元~77.4万元。

创新BMW X4基于BMW X3的技术平台打造,车身长度比X3增加了31毫米。虽然车顶较BMW X3降低了36毫米,但是分别下降了20毫米和28毫米的前后排座椅,使创新BMW X4在带来更加运动的座舱体验的同时,确保了后座舒适的头部空间。全系标配的40:20:40分开折叠式后排座椅和500-1400升的行李厢空间均

提升了创新BMW X4的实用多功能性。

创新BMW X4配备的三款汽油发动机,均采用双涡管单涡轮增压技术,将卓越性能与超低油耗完美结合,输出功率为135千瓦/184马力-225千瓦/306马力。

这款车全系标配8速手自一体变速箱、运动型悬架系统、可变运动型转向系统和换挡拨片的运动型多功能真皮方向盘。丰富的标准配置,提升了车辆的动态性能和驾乘体验。

(何森)

图为信阳上市会现场。何森摄